

自己身患重病,还要捐钱助人

众多爱心人士昨聚大通路街道掀募捐热潮 坚强少年在上海捐出7000元给同室病友

昨天下午三点,尽管合肥的天气起了变化,吹起了阵阵的寒风,但是在合肥市瑶海区大通路街道的大厅里,却扬起了春天的气息,全街道辖区掀起了为合肥市和平路小学五年级学生程宏域募捐的热潮。小宏域今年11月被确诊得了“骨肉瘤”(本报昨日A7版已经做了报道),街道在得知此消息后,便在辖区内发出了募捐倡议,昨天下午共募捐到了近4万元。

杨自英 张国平 记者 祁琳/文 王婧莹/图



捐款现场

一个QQ群,搭起一座爱心桥梁

在昨天的募捐现场,四个“大红帽”忙前忙后,戴着的红帽子上写着“瑶海志愿”的字样,是的,他们是志愿者,但同时他们还有一个特殊的身份——网友。

大通路街道妇联的杨自英主席告诉记者,最初得到程宏域的情况就是在QQ群里的一个链接,“那天是12月9日,我正在上班,QQ群里就弹出了一个链接,我打开一

看,当时被震撼了,链接里讲的就是程宏域的情况,孩子很小,正是在长身体的时候,却得了这样的病,我就想帮助他一下。第二天我们街道就去和平路小学,找到了校长和老师,核实了情况。”杨主席说。

网友“鼎鑫”向记者介绍道:“今天我们来的4名志愿者,都是网友,我们未曾见过面,只在QQ上有过交流,看到群里的消息,

就自发来到街道联系,想帮助这个孩子。”另一位志愿者也表示,“我们本来是各地的‘散户’,因为在QQ上得知了这个消息,靠这个QQ群,搭起一座爱心的桥梁。”

随后,大通路街道辖区内的4个社区工作人员、居民,合肥市二院的医护人员,合肥市十中、三十八中的师生以及附近工商银行的员工,一共为小宏域捐了近4万元。

爱心接力棒,一棒接一棒

在上海的治疗过程中,“爱心传递”并没有因为地域而阻隔,程爸爸告诉记者,与小宏域同住一个病房的是个巢湖小姑娘,小宏域还让爸爸捐出7000元给这个小姑娘,让大家汇集的爱的河流继续流淌。

光小少年如同跌进“地狱”,但是,亲爱的宝贝,你依然是阳光下,我们大家心中的天使。”在和路路小学,记者见到了程爸爸,听这位坚强的爸爸说说小宏域。

“在医院治疗的时候,宝贝很坚强,但是医院里气氛很压抑,尽管宝贝不说,但是

我们也能感觉到他冷汗直冒。前天,医院给我们出示了一份化疗的评估表,情况很不乐观,我们不放弃,宝贝也依然不会放弃。”如果你也想帮助坚强的小宏域,可以拨打本报热线电话0551-2620110,与我们取得联系。

记者 刘欢/整理

嘴皮子都快磨破了,也没装上太阳能 楼顶住户给出理由:怕把楼板踩坏了

星报讯(记者 梅静)“家里一直想装一台太阳能热水器,可把嘴皮子都磨破了,楼上的住户就是不让装。”昨日,家住省城经开区福祿园小区的汪先生致电本报反映道。

为装太阳能,磨破了嘴皮子

一年前,汪先生家的新房交房了,因为自己和爱人的年纪都大了,在装热水器的时候,权衡电热水器和燃气热水器后,他们想要装一台太阳能热水器。又省钱又环保,何乐而不为呢。可让他郁闷的是,顶层的那户人家,说什么也不同意他们装太阳

能。理由竟然是:“怕把楼板踩坏了”,汪先生知道这只是顶层住户的借口罢了。

可是汪先生一家并没有放弃,隔三差五地到顶层住户家里打“攻坚战”,可好话全都说遍了,他们依旧是不同意。“本来我们这栋楼有好几家住户都要安装太阳能的,后来没办法只能改成装其他的了。”王先生说,大家都是邻居,有什么事情不能好好商量呢!

物业:只能协调,不能强迫

针对此事,记者联系了该小区物业,一位工作人员对记者表示,他们小区的这种

情况有很多,其实住顶层也有他们的顾虑,害怕在安装太阳能的时候把楼顶搞漏了。“作为我们物业只能是尽力去协调,也不能强迫顶层住户一定要给楼下安装太阳能。”该工作人员说道。

那么,顶层住户不让楼下住户安装太阳能热水器,有没有道理呢?安徽金亚太律师事务所岳律师表示,按照国家建筑设计的有关规定,如果房屋的设计符合安装太阳能热水器的条件,顶层的业主无权阻止其他业主安装,如果房屋设计本身不符合条件,任何人都不能冒着破坏楼层结构的危险擅自安装。

记者 梅静/整理

万千百货昨日盛大开业

12月23日,位于合肥万达广场内,芜湖路与马鞍山路交口,汇聚_Cerruti 1881、VERRI、K&G、G&H、FURLA等众多国际一线大牌的合肥精品万千百货绚丽绽放。开业首日亮相十分惊艳,众多国际一线精品,优雅精致的购物环境,色彩柔和的灯光,悠扬典雅的音乐,恰到好处温度与湿度,翠绿鲜活的绿植,员工良好的精神面貌,热情周

到的服务,完美的商品展示,独具特色的陈列,丰富齐全的品种结构等,都让慕名前来的数万消费者耳目一新,目睹了高端时尚百货在合肥的华丽亮相。

在万达广场的室内步行街上,许多拎着万千百货购物手提袋的消费者,正在前往下一个消遣的场所。各种主题的餐厅、KTV、电影院以及大型电玩城,几乎涵盖了当下主流

时尚族群休闲娱乐生活的全部需求,这样全面的一站式的消费体验在合肥可谓是首开先河——万达广场向消费者兑现了打造“一个城市中心”的承诺,而合肥精品万千百货作为万达广场的时尚核心,利用万达广场内各种业态与传统百货进行充分互动,致力于为消费者营造愉悦的购物体验,同时让顾客享受到最为实用的购物附加值。

记者 梅静/整理

换客频道

这里也许有您需要的

找找看,或许一个电话就能换来您想要的!换客频道给您免费的平台。赶紧拨打《市场星报》的热线电话0551-2620110,或登陆本报星空社区(www.xksq.net)网站,参与换客行动吧!我们将免费为您刊登换客清单。赶紧来看第83期换客清单:

刘先生:半价转让“自力”牌不锈钢茶杯、“金旺”牌真空老板杯;转让“巧媳妇”牌六件套刀具、9年金裕皖白酒、山城啤酒卡。联系电话:13805603738。

李先生:转让多功能健身器和海尔吸尘器。联系电话:13966682754。

李女士:转让一台烤山芋机。联系电话:13965677213。

舒先生:转让一辆电动车。联系电话:13155128738。

王先生:转让诺基亚手机、两台排气扇、双人床、童车。联系电话:13013077017。

闫先生:转让2张按摩床、一张足疗椅。联系电话:15255104948。

记者 刘欢/整理

社区求职

轻松找工作,您只需要拨打我们的热线电话0551-2620110,或登陆本报星空社区(www.xksq.net)网站,本报将在第一时间刊登您的求职信息,赶快拨打电话吧!

吴小姐:21岁,想找一份行政文员的工作。联系电话:18788863230。

盛先生:26岁,想找一份保安的工作。联系电话:15256063863。

孙小姐:21岁,想找一份仓管员的工作。联系电话:15856963627。

陈先生:20岁,想找一份销售的工作。联系电话:15105600841。

记者 梅静/整理

快乐主妇

如何辨别掺假的蜂蜜

在市场上出售的各种蜂蜜中,特别是一些小贩上门推销的散装蜂蜜,有一些是掺了假的。掺假主要是掺糖、水和淀粉,有的蜂蜜还含有杂质。家住元一名称的张女士告诉您,只要掌握一定的鉴别方法,蜂蜜掺假是可以看出来的。

1、将蜂蜜滴在白纸上,如果蜂蜜渐渐渗开,说明掺有蔗糖和水。掺有糖的蜂蜜其透明度较差,不清亮,呈混浊状,花香亦差。掺红糖的蜂蜜颜色显深;掺白糖的蜂蜜颜色浅白。

2、掺有面粉、淀粉或玉米粉的蜂蜜,色泽较混浊,味道也不够甜。将少量蜂蜜放入杯中,加适量水煮沸,待冷却后滴入几滴黄酒摇匀,如果溶液变成蓝色或红色、紫色,说明蜂蜜中掺有淀粉类物质。

3、用烧红的铁丝插入蜂蜜中,如果铁丝上附有黏物,说明蜂蜜中有杂质。如果铁丝上仍很光滑说明没有杂质。

4、用筷子挑起蜂蜜能拉成长丝的,且丝断后会回缩呈球状者为上品。

记者 梅静/整理